



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE



PS
Planul Strategic
2023-2027



LEADER
Dezvoltarea locală plasată sub
responsabilitatea comunității

ANUNȚ

ACTIVITATE CATEGORIA II –

Activități de organizare/coorganizare evenimente în vederea promovării teritoriului GAL

Conform prevederilor din GHIDUL DE IMPLEMENTARE A INTERVENȚIEI DR-36 – Componenta: „Sprijin pentru gestionarea, monitorizarea și evaluarea strategiei de dezvoltare locală, precum și animarea acesteia, inclusiv facilitarea schimburilor între părțile interesate”, vă invităm să sărbătorim evenimentul intitulat:

“CINSTIM TRECUTUL, CONSTRUIM VIITORUL ÎN CONTEXTUL DEZVOLTĂRII RURALE PRIN IMPLEMENTAREA STRATEGIEI LOCALE GAL”
eveniment organizat de Parteneriatul de Dezvoltare Locală a Văii Cricovului reprezentat prin Asociația G.A.L. Meleagurile Cricovului,

Data evenimentului: 29.05.2023, în intervalul orar 10.00-12.00 – Activitate de organizare a evenimentului în vederea promovării teritoriului Parteneriatului de Dezvoltare Locală a Văii Cricovului, reprezentat prin Asociația G.A.L. Meleagurile Cricovului.

Locul de desfășurare: MONUMENTUL EROILOR din fața Primăriei Orașului Urlați, str. 23 August, nr. 9, jud. Prahova.

Tematica abordată:

- ✚ Reflecția asupra semnificației Zilei Eroilor ca simbol al identității noastre, în paralel cu analiza parcursului și rolul Asociației G.A.L. Meleagurile Cricovului în teritoriu.
- ✚ Promovarea teritoriului Parteneriatului de Dezvoltare Locală a Văii Cricovului reprezentat prin Asociația G.A.L. Meleagurile Cricovului.
- ✚ Promovarea strategiei de dezvoltare locală prin programul LEADER.
- ✚ Oportunități de finanțare cu fonduri europene prin Asociația G.A.L. Meleagurile Cricovului.
- ✚ Valorificarea tradițiilor și obiceiurilor din zona noastră.

Activitatea va fi susținută de echipa Asociației G.A.L. Meleagurile Cricovului, și va fi organizată în centrul Orașului Urlați, la monumentul istoric din fața primăriei.

În cadrul acestui eveniment, va avea loc un moment artistic susținut de Asociația folclorică “Brâu Muntenesc” din localitatea Jilavele, membra Grupului de Acțiune Locală Meleagurile Cricovului.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm să accesați datele noastre de contact:

Grupul de Acțiune Locală Meleagurile Cricovului: Oraș Urlați, str. Tudor Vladimirescu, nr.29, jud. Prahova. E-mail contact@galmeleagurilecricovului.ro, tel. 0758249698, pagina web www.galmeleagurilecricovului.ro, pagina de Facebook: Parteneriatul de Dezvoltare Locală a Văii Cricovului.

VĂ INVITĂM CU DRAG, SĂ PARTICIPAȚI LA ACEST EVENIMENT!

Proiect finanțat cu fonduri europene nerambursabile prin Planul Strategic 2023 – 2027 (PS 2023 - 2027). PS 2027 este implementat de Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale, din subordinea Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale. PS 2027 este finanțat de Uniunea Europeană și Guvernul României prin Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Rurală. Alte informații privind operațiunea finanțată sunt menționate pe placuta informativă publicitară aplicată la sediul GAL.